
■質問１　業種 ■質問２　事業主の年齢 ■質問３　従業員数

■直近１カ月の経営状況　～売上高～ ■直近１カ月の経営状況　～採算（利益）～

■直近１カ月の経営状況　～客数～ ■直近１カ月の経営状況　～客単価～

■最近の経営上の問題点　～建設業 ■最近の経営上の問題点　～製造業 ■最近の経営上の問題点　～卸小売業

第1位 諸経費の増加 9 第1位 諸経費の増加 8 第1位 大型店との競争の激化 4

第2位 仕入価格の上昇 8 第2位 仕入価格の上昇 8 第2位 需要の停滞 3

第3位 需要の停滞 4 第3位 売上減少 5 第3位 立地条件の悪化 2

■最近の経営上の問題点　～飲食・宿泊業 ■最近の経営上の問題点　～サービス業 ■最近の経営上の問題点　～その他の業種

第1位 仕入価格の上昇 3 第1位 売上減少 6 第1位 需要の停滞 1

第2位 需要の停滞 2 第2位 仕入価格の上昇 4 第2位 大型店との競争の激化 0

第3位 諸経費の増加 1 第3位 その他 4 第3位 立地条件の悪化 0

■最近の経営上の問題点　～全体
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■今後１年間の経営状況　～売上高～ ■今後１年間の経営状況　～採算（利益）～

■今後１年間の経営状況　～客数～ ■今後１年間の経営状況　～客単価～

■今後１年間の経営状況　～経費～ ■今後１年間の経営状況　～資金繰り～

■今後１年間の経営状況　～雇用者数～
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■今後の経営課題　～建設業 ■今後の経営課題　～製造業 ■今後の経営課題　～卸小売業 ■今後の経営課題　～飲食・宿泊業

第1位 販路開拓 6 第1位 諸経費の削減 6 第1位 販路開拓 7 第1位 店舗改装・移転 2

第2位 人材の確保・育成 5 第2位 販路開拓 4 第2位 商品・サービスの充実3 第2位 販路開拓 2

第3位 諸経費の削減 5 第3位 人材の確保・育成 3 第3位 接客(営業)力の向上 2 第3位 商品・サービスの充実1

■今後の経営課題　～サービス業 ■今後の経営課題　～その他 ■今後の経営課題　～全体

第1位 接客(営業)力の向上 5 第1位 接客(営業)力の向上 1 第1位 販路開拓 23

第2位 販路開拓 4 第2位 商品・サービスの充実0 第2位 諸経費の削減 15

第3位 諸経費の削減 3 第3位 店舗改装・移転 0 第3位 接客(営業)力の向上 12

■課題解決に向けた支援策　～建設業 ■課題解決に向けた支援策　～製造業 ■課題解決に向けた支援策　～卸小売業 ■課題解決に向けた支援策　～飲食・宿泊業

第1位 補助金・助成金の申請9 第1位 補助金・助成金の申請6 第1位 補助金・助成金の申請5 第1位 販路開拓支援 3

第2位 販路開拓支援 4 第2位 専門家の派遣 2 第2位 販路開拓支援 5 第2位 専門家の派遣 1

第3位 事業資金の低利融資 3 第3位 各種経営セミナー 2 第3位 専門家の派遣 4 第3位 補助金・助成金の申請1

■課題解決に向けた支援策　～サービス業 ■課題解決に向けた支援策　～その他 ■課題解決に向けた支援策　～全体

第1位 補助金・助成金の申請8 第1位 補助金・助成金の申請1 第1位 補助金・助成金の申請30

第2位 各種経営セミナー 3 第2位 商品・サービス開発支援0 第2位 販路開拓支援 17

第3位 販路開拓支援 3 第3位 専門家の派遣 0 第3位 専門家の派遣 9

■昨年の新規設備投資実施の有無 ■昨年の新規設備投資の内容 ■今年の新規設備投資実施の予定

■今年の新規設備投資の内容

■後継者について ■事業承継の時期
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